

Informazione Regolamentata n. 20264-34-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 3 Maggio 2024 19:55:22

Euronext Growth Milan

Societa' : YOLO GROUP

Identificativo Informazione

Regolamentata

190057

Utenza - Referente : YOLOGROUPN01 - Francesco Greco

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 3 Maggio 2024 19:55:22

Data/Ora Inizio Diffusione : 3 Maggio 2024 19:55:22

Oggetto : IBL BANCA SUPERA LA SOGLIA DEL 5%

DEL CAPITALE DI YOLO

Testo del comunicato

Vedi allegato





COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ART. 17 DEL REGOLAMENTO EMITTENTI EURONEXT GROWTH MILAN

IBL BANCA SUPERA LA SOGLIA DEL 5% DEL CAPITALE DI YOLO

Milano, 3 maggio 2024 – YOLO Group S.p.A. ("YOLO" o la "Società") uno dei principali operatori nel mercato insurtech italiano di servizi assicurativi digitali quotato su Euronext Growth Milan, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Euronext Growth Milan, rende noto di aver ricevuto in data 2 maggio 2024 da IBL Istituto Bancario del Lavoro S.p.A. (in forma abbreviata IBL Banca), comunicazione di avvenuto raggiungimento della soglia di rilevanza del 5% del capitale sociale.

In particolare, IBL Banca dichiara che:

- il cambiamento sostanziale della partecipazione è avvenuto in data 24 aprile 2024 a seguito della partecipazione da parte di IBL Banca all'operazione di aumento di capitale annunciata dalla Società in data 3 aprile 2024 e tuttora in corso di completamento;
- il cambiamento sostanziale coincide anche con l'ingresso nel capitale della Società da parte di IBL Banca;
- di detenere, alla data odierna, n. 659.410 azioni ordinarie, pari al 5,5637% del capitale sociale di YOLO.

Si precisa che l'operazione di aumento di capitale è tuttora in corso e che i diritti inoptati che danno diritto alla sottoscrizione di massime n. 1.348.759 Nuove Azioni saranno offerti in Borsa da YOLO, per il tramite di MIT SIM S.p.A., ai sensi dell'art. 2441, comma 3, del Codice Civile, nelle sedute del 6 e 7 maggio 2024, salvo chiusura anticipata dell'offerta in caso di vendita integrale dei Diritti Inoptati (l'"Offerta in Borsa"). Nell'ambito dell'Offerta in Borsa, i Diritti Inoptati saranno offerti sul mercato Euronext Growth Milan, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., con codice ISIN IT0005591091.

I Diritti Inoptati attribuiscono il diritto alla sottoscrizione delle Nuove Azioni al prezzo unitario di Euro 1,797, di cui Euro 0,01 da imputarsi a capitale ed Euro 1,787 da imputarsi a sovrapprezzo, nel rapporto di 47 Nuove Azioni ogni 100 Diritti Inoptati acquistati.

Si comunica che, ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, i nominativi degli azionisti rilevanti di YOLO sono altresì disponibili sul sito internet della società (www.yolo-insurance.com/ Sezione "Investor Relations / Azionariato"). Eventuali variazioni saranno oggetto di tempestiva informativa al mercato.

Il presente comunicato stampa è disponibile nella sezione Investor/Comunicati Stampa del sito www.yolo-insurance.com.





Per la trasmissione e lo stoccaggio delle Informazioni Regolamentate, YOLO Group S.p.A. si avvale del sistema di diffusione eMarket SDIR e del meccanismo di stoccaggio eMarket STORAGE disponibili all'indirizzo www.emarketstorage.com gestito da Teleborsa S.r.l. - con sede in Piazza di Priscilla, 4 - Roma.

YOLO GROUP

YOLO Group è una società dell'insurtech, tra le principali in Italia e con una presenza all'estero, con due linee d'offerta: servizi per abilitare la distribuzione digitale di prodotti assicurativi di compagnie di assicurazione, banche e retailer (p.e., utilities e grande distribuzione); distribuzione diretta di prodotti assicurativi realizzati in collaborazione con le compagnie.

Dalla costituzione, alla fine del 2017, YOLO ha sviluppato 56 partnership, in Italia e all'estero, per abilitare l'offerta assicurativa digitale.

Nella distribuzione diretta, YOLO ha adottato un modello ibrido (c.d. phygital), che combina canale digitale e canali fisici. Nel 2022 ha lanciato Yolo Insurance Network (YIN), piattaforma che permette ad agenzie assicurative e broker di piccole dimensioni d'integrare il digitale nel modello fisico di gestione e distribuzione. A YIN hanno aderito 450 intermediari.

YOLO è quotata dal 2022 nel segmento ordinario di Euronext Growth Milan. L'azionariato, oltre ai due co-fondatori (Gianluca De Cobelli e Simone Ranucci Brandimarte), include Generali Italia, Intesa Sanpaolo Vita, Neva SGR, Primo Ventures SGR, Be The Change, CRIF, Mansutti, Net Insurance, Miro Venture e Banca di Piacenza. Sito web: www.yolo-insurance.com

CONTATTI

Investor Relations

Francesco Grieco investor.relations@yolo-group.com

Media Relations

Twister communications group

Lucia Saluzzi + 39 347 5536979 Emilio Miosi + 39 338 6546410 yolo@twistergroup.it

Euronext Growth Advisor EnVent Italia SIM S.p.A

Paolo Verna pverna@envent.it

Fine Comunicato n.20264-34-2024

Numero di Pagine: 4